

## Дорис Лейтард приоткрое небо? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 08.07.2008.

Накануне переговоров министра экономики Швейцарии с российскими коллегами, авиакомпания Swiss утверждает, что Дорис Лейтард поднимет вопрос о пересмотре соглашения о воздушном сообщении между Россией и Швейцарией, которое якобы позволяет Аэрофлоту «вставлять палки в колеса» швейцарским авиакомпаниям и уклоняться от честной конкуренции.

|

О недавних проблемах молодой женевской авиакомпании Baboo, которой так и не удалось получить добро на полеты из Женевы в Санкт-Петербург, мы неоднократно [писали](#).

Оказывается, от козней Аэрофлота страдает и такой мощный игрок на европейском рынке авиаперевозок как Swiss. Об этом сообщил швейцарскому телеграфному агентству технический директор швейцарской авиакомпании Петер Войан.

По его словам, Swiss не получила разрешение на полеты из Женевы в Санкт-Петербург ([компания летает в Питер только из Цюриха](#)) и на [увеличение частоты рейсов](#) из Женевы в Москву, загрузка на которых составляет очень приличные 80%.

Swiss также хотела бы летать из Женевы в Сочи (понятно, что линия, связывающая лозаннскую штаб-квартиру МОК и столицу зимней олимпиады 2014г. представляет интерес, пока же прямые рейсы в Сочи выполняются только из Вены и Франкфурта), а также из Женевы в Екатеринбург (столицей Урала давно уже интересуются многие европейские авиакомпании).

Со своей стороны, Дорис Лейтард дипломатично заявила, что в Москве она будет защищать не интересы конкретного швейцарского предприятия, а всех авиаперевозчиков в целом.

*На фото: Дорис Лейтард ведет в Москве переговоры со своим российским коллегой Эльвирой Набиуллиной.*

[Женева](#)

---